

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Magyar Szörf Szövetség online elnökségi szavazásáról, 2023. május 31-én.

Szavazott:

- **György László, alelnök**
- **Kosztai Gábor, elnökségi tag**
- **Körtvélyesi Miklós, elnökségi tag**
- **Morvai Adrienn, elnökségi tag**
- **Pártos György, elnökségi tag**

Előterjesztő: Koszti Gábor (Spartacus VE)

Előterjesztés:

Álló Bence, Bósza Zsolt, Gerlits Attila nevében írom nektek a következő kérelmet a jelenleg Techno „A” kerettag Gerlits Kristóf és Bósza Bori, illetve a Techno „B” kerettag Álló Viktor ügyében.

A hétvégén lezajlottak az első IQ foil futamok is, ahol 4 Szparis versenyző is rajtvonalra állhatott. Másnap reggel Cholnoky Sára azzal a felvetéssel köszöntötte a srácokat, hogy jó volt látni milyen ügyesen mozogtak, és meglátása szerint hiba lenne, ha a gyerekek a Techno mellett nem indulnának már el a júliusi EB-n is.

Évek óta az a meglátásom, hogy a fiatalokat minél több versenyrutinnal kell felvértezni. Tudom rólok, hogy hamar fel fogják venni a ritmust, ezért annak ellenére, hogy én nem tudok velük tartani, magam is úgy gondolom hiba lenne, ha nem tartanának a kiutazó csapattal. Sára és Lodi szerepe is pozitívum, mindenki ismer mindenkit, a srácok rendelkeznek már annyi rutinnal, hogy nem rónának extra terhet az edzőkre.

A három gyerkőc közül ketten augusztustól a Techno VB után, Álló Viktor pedig már az idei évtől külföldön kizárólag IQ Foil versenyeken szeretne indulni. Bori és Kristóf Techno VB felkészülését sem zavarná meg ez a szűk két hét, mivel a VB előtt még pont egy hónapunk marad edzeni. Viktor mellett pedig Techno eredményei, fiatal kora és vagánysága szólhat. Azért döntött úgy, hogy előbb vált, mert már most 56 kg, az U15 Technoban nehéznek számít, ráadásul az FTC-vel végzett antropológiai vizsgálaton azt jóslták 188cm/85 kg lesz hamarosan. Így indokolt volt a váltás már idén, és neki két kerek éve lesz U17 IQ-ban.

Mindhárom család esetében elmondható, hogy több éve vállalják a rájuk eső kötelezettségeket és áldozatokat, a gyerekek pedig folyamatos fejlődést mutatva gyűjtik a kilométereket.

Azzal a kéréssel fordulok hozzátok, hogy – noha még hivatalosan senki sem Foil kerettag – támogassátok ennek a 3 versenyzőnek a gardai EB részvételét az önrész feltételének

biztosításával. Jelen esetben kicsi ráfordítással további 3 versenyző átvezetését tudnánk elősegíteni.

27/2023. (05.31.) sz. Elnökségi határozat: Az Elnökség 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett (Kosztai G.) úgy határoz, hogy az alábbi Techno válogatott kerettag versenyzők IQ Foil osztályban történő nemzetközi versenyeztetését az alábbiak szerint támogatja:

- az U17-es „A” kerettag Bócsa Bori és Gerlits Kristóf IQ Foil osztályban a „B” kerettagság feltételeivel versenyezhet (15.000 Ft/nap önrész)
- Az U15 Techno „B” kerettag Álló Viktor IQ Foil osztályban a „B” kerettagság feltételeivel versenyezhet (15.000 Ft/nap önrész)

Kelt: Budapest, 2023. május 31.